

СОГАЗ

СТРАХОВАЯ
ГРУППА

МЕГАФОН

НТВ-ПЛЮС

PEPSI

SUPRA

Титульный спонсор

Официальные спонсоры чемпионата России по футболу представляют 16-й тур

TELESPORT
коммерческий партнер

ФУТБОЛ

Ничего не изменилось. Список потенциальных арен ЧМ-2018 по-прежнему состоит из шестнадцати пунктов. Три стадиона в Москве («Лужники», «Спартак», «Динамо») плюс один в Московской области, а еще Волгоград, Екатеринбург, Казань, Калининград, Краснодар, Нижний Новгород, Ростов, Самара, Санкт-Петербург, Саранск, Сочи, Ярославль.

Информация о том, что из списка регионов, претендующих на ЧМ-2018, выбыли Самара, Саранск, Ярославль и Московская область, всколыхнула сразу несколько регионов. Однако в Минспорта и Оргкомитете чемпионата эти данные опровергли.

КТО НА ВЫЛЕТЕ?

В разговоре с корреспондентом «СЭ» Андреем АНФИНОГЕНОВЫМ. - Мы дважды были столицей страны! В Самаре начинается наш космос! Есть Национальный парк «Ижугли». Город обожает футбол! У нас третья по численности населения агломерация в стране! Понятно, для кого строить большой новый стадион.

И Ефимов, и Азаров заверили, что никаких официальных писем и документов с грустным известием от Оргкомитета или Минспорта не получали.

Сорокин и К° и занимаются, развешая по регионам. Процесс сбора данных - практически научное исследование, поскольку факторы учитываются множество.

Причем в чемпионате городов уместно говорить скорее о засилье аутсайдеров, нежели о крепких середняках. В иных городах даже с конкретным местом возведения современной арены пока не определены.

это единственный стадион, который можно потрогать, а не только увидеть на бумаге. Вопросом модернизации и повышения окупаемости главной арены страны занимается, в частности, компания IMG, которая курирует «Эмбли», а также ряд немецких и турецких стадионов. Двигается грандиозное дело в Санкт-Петербурге, пусть впечатлительные и поруганные постоянными молбями местных властей подсобить деньгами.

«Для нас футбольный ЧМ - исторический шанс изменить город, который почти 50 лет был закрыт для иностранцев - взмолился мэр Самары Дмитрий Азаров

«А ведь Ярославль посетили архитекторы, которым показали несколько площадок для новой арены... - недоумевает вице-губернатор Ярославской области Игорь Ефимов. - У нас есть козырь. Город движется в вопросах транспортной инфраструктуры. С апреля дважды в день летает самолет в Москву, есть рейс в Пулково. С июня на час сократилось время в пути до Ярославского вокзала. Еще не «Саясан», у нас и не прежняя скоростная электричка. У нас в конце концов, есть очевидное достоинство: у ФИФА четкая установка - там хотят видеть в заявке красивые города с историей, с изюминкой. Ярославль в этом смысле даст фору многим».

Наши представители сравнили с чемпионатом России, где тоже 16 участников - и кто-то из них обязательно вылетит. Может, двое, а может, и четверо.

«НАЙТИ И НАКАЗАТЬ»? ПОКА ЖДЕМ...

Вчера на заседании КДК РФС был рассмотрен инцидент в Самаре, когда в концовке матча «Крылья Советов» - «Анжи» с трибуны в сторону капитана гостей Роберто Карлоса был брошен банан. Комитет принял решение оштрафовать «Крылья Советов» на 330 тысяч рублей: на 100 тысяч - в соответствии со статьей 121,

часть 2, пункт 45 за оскорбление по поводу расовой принадлежности, цвета кожи или происхождения, на 200 тысяч - в соответствии со статьей 101, пункт 22 за необеспечение порядка и безопасности на стадионе и на 30 тысяч - за скандирование болельщиками нецензурной брани.



Вчера. Кратово. Тренировка «Анжи». Выходка самарского болельщика не сломила РОБЕРТО КАРЛОСА (на снимке - с Мубарак БУССУФА и Бенуа АНГБВА) - кризис по-прежнему полон оптимизма.

В «КРЫЛЬЯХ» С РЕШЕНИЕМ КАК СОГЛАСНЫ

Решение КДК прокомментировал для «СЭ» президент «Крыльев Советов» Виктор Развеев:

«Думаю, если бы было принято еще более суровое наказание в адрес нашего клуба, это было бы несправедливо. На мой взгляд, члены КДК вынесли объективное и взвешенное решение. Из-за одного инцидента не должны страдать тысячи и тысячи адекватных болельщиков, которые сами до глубины души возмущены этим инцидентом».

БАНАНОМЕТАТЕЛЯ ЖДЕТ ТЯЖЕЛАЯ ЖИЗНЬ

Глава РФПЛ Сергей Прядкин прокомментировал ситуацию с двумя «банановыми инцидентами» в Санкт-Петербурге и Самаре, пообещав, что самарского метателя ждет тяжелая жизнь.

«Вам известно, что стало с первым «банаником»? - Имеете в виду питерскую ситуацию? Нет информации, честно скажу. Но то был воинович факт. Мы были удивлены тем, как на случайности среагировал «Зенит». Клуб взял дело под контроль и проинформировал нас, что тот человек от футбола отлучен. Руководство «Зенита» четко ставит задачи и внимательно отслеживает их выполнение. Да и структура, которая финансирует «Зенит», очень серьезная, мы же знаем».

«Александр Миллер взял дело под контроль. Не дай бог такое повторится! Это сильно ударило и по «Зениту», и по акционеру, который его финансово поддерживает».

«Вам не кажется, что не стоило удалять фамилию питерского нарушителя?»

«Возможно, это и неправильно... Хулиганов надо показывать, сообщать,

кто они. Но вот, например, в Самаре фамилию нарушителя озвучивать в общем-то и не надо. Его лицо и так все видели. Я вам так скажу: ему очень трудно будет идти по жизни. И она у него будет тяжелой, независимо от того, в какую группировку он входит».

РФС НАСТАИВАЕТ НА УГОЛОВНОМ ДЕЛЕ

«Какие перспективы у этого случая в суде, ведь РФС обратился с просьбой о возбуждении уголовного дела и осуждении виновного?» - этот вопрос был задан по окончании заседания КДК его главе Владимиру Каткову.

«Мы очень этого хотим. У РФС большое желание добиться этого, у меня как юриста и главы КДК, у членов нашего комитета».

«Получается, если что-то, не дай бог, случится впрямь - бросят файер, выстрелят из ракетницы - РФС снова будет ратовать о возбуждении уголовного дела?»

«РФС - высший орган в футбольном сообществе, он сам будет решать, кто из субъектов футбольного сообщества будет контактировать с органами внутренних дел. Если ситуация окажется такой, что будет достаточно сил клуба и его службы безопасности, - пожалуйста. Не по каждому эпизоду, думаю, требуется такая реакция. А то, что такие случаи будут, - ну, будут, что теперь? Если одного подвига посадим, другие подвиги сразу поймут, что этого делать не надо?»

«А должны ли все узнавать имя и фамилию этого человека?» В Питере этого сделано не было, а теперь?»

«Вы прекрасно знаете ответы на эти вопросы. С точки зрения юриспруденции, без судебного решения мы не можем назвать ни одно лицо. Степень вины у нас определяет только суд. Чтобы назвать фамилию, нужна законодательная база».

Артем АГАПОВ

ФОРМУЛА-1

Вчера в Валенсии прошли первые тренировки накануне «Гран-при Европы». Российский пилот команды «Лотус Рено» Виталий Петров в первой сессии показал 2-й результат, а во второй - 10-й. После чего ответил на вопросы «СЭ».

ЧЕМПИОНАТ МИРА

цветках совсем не своей команды. Берешь запретный плод, просачиваешься на трибуну ненавистного тебе ЦСКА («Зенита», «Спартак», далее по списку) и отпускаешь его неловким движением рук прямо на поле... Если уж пиротехнику на стадионы протаскивают целыми арсеналами, то банан спрятать - и вовсе плевое дело.

РФС обнаружил очередную прореху в своем дисциплинарном кодексе: что же это действительно за альфа-самец, либо штраф в пару-тройку сотен тысяч, либо снятие очков? Это как выбирать: или в угол поставить - или расстрелять (угриду, конечно, но немного). И сам эту дырку оперативно залатал, введя третью, промежуточную санкцию в виде матчей без зрителей. Но у КДК

ХОККЕЙ

БРЫЗГАЛОВ В «ФИЛАДЕЛФИИ»: \$51 000 000 НА 9 ЛЕТ

Вчера 31-летний Илья Брызгалов подписал с «Филадельфией» самый крупный контракт среди российских вратарей, когда-либо выступавших в НХЛ. Более того, только канадец Роберто Луонго, заключивший в 2009 году в Ванкувере 12-летнее соглашение на общую сумму в 64 миллиона, является более высокооплачиваемым голкипером за всю историю этой лиги. Однако в среднем Брызгалов за год будет получать больше: 5,67 миллиона против 5,33.

Слава МАЛАМУД

Есть в Америке такое выражение: «No pressure». В буквальном переводе с английского - «без давления». В смысле - «не напрягайся», «работай спокойно», «не бойся, мы с тобой». Только вот произносится эта фраза почти всегда саркастическим тоном и обязательно в ситуации, когда тот, к кому обращаются, именно что находится под серьезным прессом.

Применительно к контракту, подписанному Брызгаловым вечером в четверг (или вчера ранним утром по московскому времени), это выглядит так: «Дорогой мистер Брызгалов! Для того, чтобы «Филадельфия» смогла подписать с вами соглашение на устраивающих вас условиях, этому клубу пришлось продать двух ведущих по популярности в городе игроков, которых считали душой и сердцем команды. Искренне поздравляем вас, но просим учесть, что болельщики «Флайерз» известны всей Америке фанатизмом на грани безумия. No pressure».

Брызгалова действительно можно поздравить. Он перешел из проблемного, ни на что не претендующего «Финикса» (который к тому же, вполне вероятно, куда-нибудь переедет) в именитый, серьезный и яркий клуб. Он получил долгосрочный и очень привлекательный контракт. Возможно, в СКА ему дали бы больше, но не составив секрет, что об отъезде из Америки Илья не задумывался ни секунды. А все его намерения в прессе были скорее проявлением его же многолетнего чувства юмора.

Брызгалову повезло: он пришел в команду, которой для того чтобы прочно войти в число претендентов на Кубок Стэнли, не хватало, собственно, только его самого. Проблема в одном - приехав в Филадельфию, Брызгалов там этой команды уже не застанет. Для того чтобы освободить подорожающего голкипера место под потолком зарплат, «Летучки» в тот же день отправили своего капитана Ричардса в «Лос-Анджелес», а проверенного снайпера и лидера Картера - в «Колумбус».

Ситуация понятна? Двух игроков, определяющих облик сегодняшней «Филадельфии», подписанных до третьего десятилетия этого века, обожаемых и почитаемых всем городом, больше нет. По существу, «Флайерз» продал за Брызгалова свою душу. Генменеджер Пол Холмгрэн принес свое же детство (именно он выступовал и Ричардса, и Картера) в жертву звездному вратарю.

Холмгрена можно понять. Кто-то скажет, что Брызгалов не стоит ни таких денег, ни таких жертв. Для кого-то, может, и не стоит, а для «Филадельфии» - очень даже. Со времен Хекстолла в расцвете его сил (то есть в начале 1990-х) у «Летучки» не было нормального звездного голкипера. Их пренебрежение самым главным амбулом в хоккее, готовность поставить в рамку кого угодно, лишь бы подешевше (давайте вспомнить вместе: Чекманек, Буше, Нитимияки, Ши, Бирон, Лейтон, Эмери... список можно продолжить), - уже своего рода торговый знак черноранжеев. И, наконец, последнее, что в воротах команды в недавнем плей-офф, убедило руководство принять решительные меры. Оно и приняло - решительнее некуда. Впервые за много-много лет никто не может обвинить «Флайерз» в нежелании тратить на топового вратаря.

Можно понять и продажу Ричардса с Картером, но только в определенной степени. Многие в Америке считают, что осенняя властью молодежь не очень здорово справлялась с лидерскими обязанностями, вот Холмгрэн и счел разумным передать эти обязанности в надежные руки Пронгера. Но Пронгер отнюдь не беспрекословный авторитет в раздевалке, а потому уход двух харизматичных, но морально неустойчивых лидеров был необходим. Оставшийся Бриер поможет Пронгеру руководить командой в спокойном, жестком ветеранском ключе. При этом «Филадельфия» станет совсем другой командой - как вне льда, так и на нем. В чем же есть своя логика, потому что старая «Филадельфия» Кубок все-таки выиграла не смогла.

Остается открытым вопрос о том, сможет ли новая, с Брызгаловым. Потому что если не сможет, то Холмгрена, будьте уверены, размажут по стенке и выбросят на свалку истории. А сам Илья все предстоящие годы будет для фанатов «Флайерз» одновременно главной надеждой и главным козлом отпущения. Ради него была уничтожена одна команда - и на ее месте создана другая. Никогда еще на российского хоккеиста не возлагали в НХЛ такой ответственности.

Через 39 лет после того, как Бобби Кларк стал автором самой известной травмы в истории советского хоккея (речь, понятно, о Валерии Харламове), его преемник Холмгрэн сделал Илью Брызгалова самым важным игроком в истории российского легиона НХЛ. No pressure, Илья.

НХЛ

БРЫЗГАЛОВ В «ФИЛАДЕЛФИИ»: \$51 000 000 НА 9 ЛЕТ

размажут по стенке и выбросят на свалку истории. А сам Илья все предстоящие годы будет для фанатов «Флайерз» одновременно главной надеждой и главным козлом отпущения. Ради него была уничтожена одна команда - и на ее месте создана другая. Никогда еще на российского хоккеиста не возлагали в НХЛ такой ответственности.

Через 39 лет после того, как Бобби Кларк стал автором самой известной травмы в истории советского хоккея (речь, понятно, о Валерии Харламове), его преемник Холмгрэн сделал Илью Брызгалова самым важным игроком в истории российского легиона НХЛ. No pressure, Илья.

Вратарь	Клуб	Контракт
1. Илья БРЫЗГАЛОВ Россия	Филадельфия	10 000 000
2. Хенрик ЛУНДКВИСТ Швеция	Рейнджерс	6 875 000
3. Роберто ЛУОНГО Канада	Ванкувер	6 716 000
4. Кэм УОРД Канада	Каролина	6 300 000
5. Райан МИЛЛЕР США	Баффало	6 250 000

Олег КАРПОВ из Валенсии

«С какими чувствами вы вернулись в Валенсию? Все-таки еще совсем недавно жили в этом городе...»

«Да, для меня это почти домашняя гонка. Я жил здесь на протяжении трех лет. Да и выступал здесь всегда успешно. Кстати, у меня в Валенсии три победы в GP2: две на этой трассе и еще одна на автодроме Рикардо Тормо. Так что чувства, скажем так, позитивные. В свободное время прогулка по городу, сходил в ресторан, по пляжу. Мне здесь комфортно».

«А как вам трасса? Нравится?»

«Я никогда не делил трассы на любимые и не любимые. Нормальная трасса. Достаточно интересная. Еще про нее можно сказать, что перед началом уик-энда она всегда грязная - так как не используется на протяжении всего года. Здесь очень важна работа машины на торможении и на выходе из поворотов. Вот в принципе главное».

«Вернемся на пару недель назад. Вы довольны тем, как сложился уик-энд в Канаде?»

«В целом - да. Но всегда есть в чем прибавить. Скажем, в квалификации я мог быть и выше. В принципе по ходу всех

«Этого сказало уже в квалификации. К третьему сегменту чуть похолодало, трасса остыла, и, судя по всему, именно из-за этого возникли проблемы с прогрессом резины. С дождевыми настройками, с большей прижимной силой довести их до оптимальной температуры было бы наверняка легче».

«По ходу гонки было ощущение, что вы едете очень опущенно. Даже осторожно».

«Да, я еще перед стартом принял такое решение. А в начале гонки вновь возникли проблемы с прогрессом шин, и меня много кто обогнал. Но я знал, что гонка длинная, что главное - добрать до финиша и что тогда точно удастся набрать очки. Мог ехать быстрее, тогда несколько позиций мы могли бы отыграть за счет более ранних пит-стопов. Но мы предпочли не рисковать. Ни когда надо было переходить с дождевой резины на промежуточную, ни когда с промежуточной - на дождевую. Трасса была влажная, в любой момент можно было допустить ошибку и разбить машину, как это случилось с Ником. Главное было просто доехать до финиша. Я доволен результатом, но, как уже сказал, по-прежнему, если бы не решил рискнуть - могли бы быть выше».

«Потом в гонке это мешало?»

«Окончание - стр.7»

Окончание - стр.7